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                            Könnyen konvertálja a PDF fájlokat DOCX formátumba
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                                1. lépés

                                A gombbal töltse fel a fájlt PDF formátumban, vagy egyszerűen húzza át a fájlt a webhely oldalára.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                2. lépés

                                Indítsa el az átalakítást a megfelelő gombra kattintva, és várja meg, amíg az átalakítás befejeződik.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                3. lépés

                                Töltse le a kapott DOCX fájlt számítógépére vagy telefonjára. Ne felejtse el elmondani rólunk a barátainak.

                            

                        

                    

                

            
 
           
        
        
            
                
                    
                        
                            
                                Mi a PDF és mi a DOCX

                            

                            A PDF-t az 1990-es években hozta létre az Adobe, két célt szolgálva. Először is, az embereknek képesnek kell lenniük arra, hogy bármilyen hardveren vagy operációs rendszeren megnyissák a dokumentumokat anélkül, hogy alkalmazásukhoz kellene alkalmazást létrehozniuk - ezt manapság a legtöbb böngésző képes kezelni. Másodszor, bárhol is nyílik meg a PDF, a dokumentum elrendezésének ugyanúgy kell kinéznie. Gyakran létre kell hoznunk egy új PDF-fájlt, vagy szerkesztenünk kell egy meglévőt: például létre kell hoznunk egy PDF-jelentést a semmiből, egyesítenünk kell a beolvasott dokumentumok másolatait küldéshez, vagy szerkesztenünk kell egy kész PDF-dokumentum szövegét. Ha most kezdi a PDF használatát, kihívást jelenthet az Ön igényeinek leginkább megfelelő PDF szoftver kiválasztása.

                            A Word dokumentum olyan szöveg, táblázatok, grafikák és egyéb elemek, amelyek a Word oldalak szövegmezőjében jelennek meg. A dokumentum különféle formátumokban menthető. A Word fejlesztői a következő mentési formátumot (.docx) használták - Microsoft Office Open XML, amely XML-en alapul (angolul eXtensible Markup Language - bővíthető jelölőnyelv). Ezt a nyelvet arra tervezték, hogy strukturált adatokat tároljon, információkat cseréljen a programok között, és ez alapján speciálisabb jelölőnyelveket hozzon létre. A DOCX fájl egy olyan szöveges dokumentum, amelyet a közelmúltig csak a Microsoft Office Word programmal lehetett létrehozni és módosítani. Korábban a DOCX fájlok csak formázott szöveget tartalmaztak, de az előrehaladás nem áll meg, ezért manapság különféle beépített objektumok adhatók hozzájuk, például táblázatok, grafikonok, multimédia.

                        

                    

                

            

                  
        
        
            
                

                    
                        
                            
                                


                            

                        

                    

                    
                

            

              


 



        
            
                
                    
                        
                            Hasznos volt az AnyTextEditor az Ön számára?

                            Helló. Nagyon igyekeztünk létrehozni egy kényelmes weboldalt, amelyet mi magunk használunk. Ha tetszett valamelyik eszközünk és szerkesztőnk, vegye fel könyvjelzőihez, mert többször is hasznos lesz az Ön számára. És ne felejtsd el megosztani a közösségi médiában. Jobbak leszünk neked.
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